



WWW.CARIOLOGI.SE

1 (2)

STYRELSEPROTOKOLL

2022-04-22

NÄRVARANDE

Gunnel Hänsel Petersson (GHP)
Kerstin Larsson (KML)
Anders Hedenbjörk-Lager (AHL)
Dan Ericson (DE)
Viveca Andersson-Plyming (VAP)

Plats

ZOOM, Cariologi, Malmö Tandvårdshögskola

ÄRENDE

BESLUT / ÅTGÄRD

Välkomna

Ordförande GHP hälsade alla välkomna.

Föregående protokoll 22-03-18

Föregående protokoll till handlingarna.

RIKSSTÄMMA 2022:

Symposium

Symposium 1: "Kariesklassifikation". Medverkande Ulf Söderström, Karin Sunnegårdh Grönberg, Dan Ericson, Maria Holmgren och Karin Gren. Allt klart.

Symposium 2: "Lämna karies kvar – selektiv exkavering – ett paradigmskifte?" Arrangeras av Socialstyrelsen i samverkan med Svensk Förening för Cariologi och Nationellt Programområde Tandvård. Medverkande från oss AHL. Övriga deltagare Alfheidur Astvaldsdottir, Annika Juhlin, Gunnel Håkansson, Katarina Wretling, moderator Hans Östholm.

Forskningsrapporter

GHP har skickat ut förfrågan 6/4. Svar till SFFC 6/5. Inskickade STS senast 27/5. Idag ännu inga inkomna. (GHP). De föreningar som har få rapporter kommer att slås ihop med andra.

ÄMNESKONFERENS 2022:

Årsmöte

Kallelse till årsmötet skickas innan midsommar (minst 3 v före) tillsammans med verksamhetsberättelse 2021 och agenda. VAP förbereder inför nästa styrelsemöte 20:e maj. AHL förbereder den ekonomiska rapporten.

Stipendium

Förfrågan är utskickad till övriga fakulteter, deadline 2/5. Ännu inga förslag inkomna. GHP påminner. DE har eventuellt förslag på doktorand i ämnet.

Avstämning arbetsgrupper

Inbjudan Ämneskonferens gått ut 21/3 (JM), deadline för anmälan och betalning 31/5. JM skickar påminnelse i början av maj. Loggor inkomna från nästan alla. Fakturor utskickade. JM behöver loggor samt deltagande sponsornamn för luncher respektive middag. AHL skickar aktuellt kontoutdrag med många nya medlemmar till VAP.



Detaljerat program	Fastställs. Utskick början av juni (JM/GHP).
Task Force Kariesklassifikation	Lägesrapport – NPO / NAG. Arbeta pågår. (DE)
SFFC:s nya logotyp	Förslag är framtaget på ny logotyp. Fakturan är betald. Saknar original – VAP kontakter. Förslag att logotypen presenteras på Ämneskonferensen
NAG - Dental Erosion	SFFC inbjudna att lämna synpunkter/besvara några frågor. Togs upp på lärarmötet 22/4/20. Genomgång och diskussion av intressanta synpunkter inkomna från cariologimedarbetare. GHP gör en första sammanställning inför ny diskussion på lärarmöte 4/5. Ska skickas in till STF senast 15/5.
Kunskapsportal Sveriges Tandläkarförbund	Diskussion. Vi tar upp frågan om quiz på Årsmötet och ber att få återkomma till STF. Förslag använda InternetOdontologi som kunskapsbank.
Övriga frågor	Inga
Balanspunkter	<ul style="list-style-type: none">• Kallelse till årsmötet innan midsommar (minst 3 v före).• Swish - kom ihåg skriva beslut i årsmötesprotokollet (AHL)
Nästa möte	Fredag 20/5 kl 13-15 (AHL 13-14)
Malmö 2022-04-22	
Ordförande Gunnel Hänsel Petersson	Sekreterare Viveca Andersson-Plyming